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Előterjesztés

Dunavarsány Önkormányzata Képviselő-testületének 

2009. február 10-i rendes ülésére
Tárgy:
Javaslat az Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének megalkotására
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, illetve a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján a költségvetési törvény állapítja meg a helyi önkormányzatok számára mindazokat a forrásokat, amelyeket a központi költségvetés biztosít. Ezen túlmenően az önkormányzatok költségvetésének alapját a saját bevételek köre jelenti.
A 2008. november 11-ei ülésén a Képviselő-testület elfogadta a 2009. évi költségvetési koncepciót. Már akkor is látszott, hogy az elmúlt évektől eltérően Önkormányzatunk jelentős bevétel-kieséssel kell, hogy számoljon.
A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény alapján Dunavarsány Város Önkormányzatának központi költségvetésből származó bevétele 162.804 eFt. Ebben az évben is jelentős elvonás történt az adóerőképességünk miatt, a jövedelemdifferenciálódásunk -204.724 eFt. A helyi önkormányzatokat együttesen az állandó lakóhely szerint az adózók 2007. évre bevallott, az APEH által településenként kimutatott SZJA 40%-a illeti meg, mely összeg 2009. évben Önkormányzatunkat illetően 86.018 eFt. A személyi jövedelemadó átengedett részéből 8% lakhelyen maradó, 32% pedig normatív elosztás során kerül az Önkormányzathoz. Az önkormányzat által beszedett gépjárműadó 100%-a továbbra is helyben marad. A település jegyzője által, külön jogszabályban meghatározott esetben kiszabott környezetvédelmi bírság teljes összege, a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség által a települési önkormányzat területén jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének 30%-a az illetékes települési önkormányzatot illeti meg. A szabálysértési pénz- és helyszíni bírságból származó, az önkormányzat elszámolási, vagy annak alszámlájára érkező bevétel 100%-a szintén az önkormányzatot illeti meg.
A normatív elosztás keretein belül finanszírozza az állami költségvetés továbbra is a közoktatási törvényben és annak végrehajtási rendeleteiben meghatározott közoktatási, kötelezően ellátandó feladatokat, a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat, a házi segítségnyújtást, valamint a szociális étkeztetést. Hozzájárul a különféle rászorultsági alapon járó iskolai és óvodai ellátásokhoz. (tankönyvtámogatás, valamint kedvezményes étkeztetés). 

Dunavarsány Város Önkormányzata csatlakozott a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társuláshoz, így az álatalános iskola, valamint a Dunavarsány és Környéke Intézményirányító Társulás kiegészítő normatívát kap az általa ellátott feladatokra.
Saját bevételeink közül az iparűzési adóbevétel még az előzetes becslésektől is alacsonyabb szinten került tervezésre, várhatóan jelentősen csökkenni fog a gazdasági helyzetnek köszönhetően. Egyéb bevételeinket a 2008. évi szinten tervezzük. Vagyonelemet ebben az évben sem tervezünk értékesíteni.
Sajnos ebben az évben hitel felvételét kell előirányoznunk, ahhoz hogy biztonsággal tudjuk a működést finanszírozni. Természetesen amennyiben bevételeinknél növekedés mutatkozna, illetve egyéb forrásra lesz lehetőség az év folyamán, úgy azt elsősorban a hitel kiváltására kell fordítani. 

A kiadások tervezésénél tekintettel kellett lenni a kötelező feladatok zavartalan ellátására, mindamellett a koncepcióban szereplő, fejlesztési kiadásokkal is számolni kell, hiszen városunk fejlődése sem állhat meg.  A bevételek drasztikus csökkenése miatt azonban nem tudtunk tervezni a korábban tervezett beruházások teljes körére. 

A működési kiadások tekintetében a bér az előírtaknak megfelelően lett tervezve, valamint a bérjellegű juttatásokat a koncepció szerint 2008-as szinten számoltuk, azonban a jutalomtervezési lehetőségünkkel már nem tudtunk élni a szűkös keretek miatt.
A dologi kiadások számbavételénél a likviditás és a működőképesség megtartása volt az elsődleges szempont. Jelentősen emeli a dologi kiadások összegét az elkészült Egészségház működési költsége, valamint a vízóracserékre beépített összeg. Szintén a dologi kiadásokat emeli a Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztési pályázaton elnyert összegének kiadása, ennek a bevételi összege is szerepel a költségvetésünk bevételi oldalán, minimális önrészt kell csak biztosítanunk.
A támogatások között ebben az évben jelentős változás történt, mivel a Dunavarsányi Torna Egylettel kötendő üzemeltetési szerződésben foglaltakra figyelemmel jelentősen megnövekedik a támogatási összeg.

Szociális kiadásaink egyelőre a 2008. évi szinten lettek tervezve, azonban már most látszik, hogy amennyiben lesz bevétel emelkedés, úgy ezekre a kiadásokra átcsoportosításra lesz szükség.
A teljesítések folyamatos odafigyelést kívánnak az év folyamán.

Ebben az évben az elmúlt évtől eltérően csak minimális fejlesztési kiadással tudtunk tervezni, de fontos, hogy a költségvetési koncepcióban elfogadott fejlesztések közül olyan beruházások kerüljenek a költségvetésbe tervezésre, amelyek már nem halaszthatóak tovább. Amennyiben év közben változna a gazdasági környezet, és a szorosan tervezett működési kiadásoknál is látszik, hogy a működőképességet fent lehet tartani, úgy a fejlesztések körét kell tovább bővíteni, szabad pénzeszközök esetén. 

Kérem Önöket, hogy vitassuk meg az előterjesztést, és alkossuk meg Önkormányzatunk 2009. évi költségvetését.
A rendelet elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
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