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Előterjesztés

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2010. február 9-ei rendes ülésére
Tárgy:
Javaslat az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének megalkotására
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, illetve a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján a költségvetési törvény állapítja meg a helyi önkormányzatok számára mindazokat a forrásokat, amelyeket a központi költségvetés biztosít. Ezen túlmenően az önkormányzatok költségvetésének alapját a saját bevételek köre jelenti.
A 2009. november 19-ei ülésén a Képviselő-testület elfogadta a 2010. évi költségvetési koncepciót. Már akkor is látszott, hogy az elmúlt évhez hasonlóan Önkormányzatunk jelentős bevétel-kieséssel kell, hogy számoljon annak ellenére, hogy a jövedelem differenciálódás kapcsán az állam jelentősen kevesebb összeget von el, s így önkormányzatunk az egyéb elvonásokat nem érzékeli. A bevétel kiesését a gazdasági környezet változatlansága okozza. 
A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény alapján Dunavarsány Város Önkormányzatának központi költségvetésből származó bevétele 274.934 eFt. Ebben az évben az adóerőképességünk miatt, a jövedelemdifferenciálódásunk összege -67.128 eFt, mely jelentősen kisebb a múlt évinél, mivel sajnos nem javult az adóerőképességünk. 
A helyi önkormányzatokat együttesen megilleti az állandó lakóhely szerint az adózók 2008. évre bevallott, az APEH által településenként kimutatott SZJA 40%-a, mely összeg 2010. évben Önkormányzatunkat illetően 82.897 eFt. Ezen összeg 4 millió Ft -tal elmarad a 2009. évtől. A személyi jövedelemadó átengedett részéből 8% lakhelyen maradó, 32% pedig normatív elosztás során kerül az Önkormányzathoz. 
Az önkormányzat által beszedett gépjárműadó 100% -a továbbra is helyben marad. 
A település jegyzője által, külön jogszabályban meghatározott esetben kiszabott környezetvédelmi bírság teljes összege, a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség által a települési önkormányzat területén jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének 30% -a az illetékes települési önkormányzatot illeti meg. A település jegyzője által külön jogszabályban meghatározott esetben jogerősen kiszabott és befizetett építésügyi bírság összegének 20%-a, az illetékes önkormányzatot illeti meg.
Az önkormányzati költségvetési elszámolási számlára, vagy annak alszámlájára érkezett szabálysértési pénz- és helyszíni bírságból származó bevétel 100 %-a, valamint a 410/2007. (XII.29.) Kormányrendelet alapján a közlekedési szabálysértések után kiszabott közigazgatási bírságból származó bevétel 25 %-a - függetlenül a jogerős kiszabást végző szervtől - az önkormányzatot illeti meg.

Jelentős változást okoz az önkormányzatok életében a közteherviselés rendjének átalakítását célzó törvénymódosításról szóló 2009. évi LXXVII. számú törvény, mely az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényt is módosította több pontban. Ennek alapján 2010. január 1-jétől a helyi iparűzési adóval összefüggő hatásköröket a 2010. január 1-jétől kezdődő adóéveket érintően az állami adóhatóság (APEH) gyakorolja. A 2009. évben kivetett fizetési meghagyások alapján 2010. március 15-én esedékes összegeket még az önkormányzatokhoz fizetik az adózók, valamint a 2009. évről szóló iparűzési adóbevallásokat is az önkormányzatokhoz kell beadni. A 2009. év szeptemberében esedékes összegeket, már az APEH fogja beszedni. Az állami adóhatóság az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott, a helyi iparűzési adóval kapcsolatos kötelezettségének teljesítéséhez – a bevételek időbeli eltéréséből adódó átmeneti pénzügyi hiányok fedezetére – a központi költségvetés, a Kincstár útján kamatmentes hitelt nyújt.
A normatív elosztás keretein belül finanszírozza az állami költségvetés továbbra is a közoktatási törvényben és annak végrehajtási rendeleteiben meghatározott közoktatási, kötelezően ellátandó feladatokat, a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat, a házi segítségnyújtást, valamint a szociális étkeztetést. Hozzájárul a különféle, rászorultsági alapon járó iskolai és óvodai ellátásokhoz. (tankönyvtámogatás, valamint kedvezményes étkeztetés). 2010. évben változást jelent, hogy az állami költségvetés már nem finanszírozza a pedagógusok továbbképzését. A Közoktatási törvényben meghatározott, a pedagógusok szakkönyvvásárlásához kapcsolódó támogatásként 2010. évben 4.000,- Ft/fő/év, mely összeg 10.000 Ft-tal kevesebb az előző évekhez képest. 
2010. évben is kap kiegészítő normatívát a Csepel Sziget és Környéke Önkormányzati társulástól az általános iskola, valamint a Dunavarsány és Környéke Intézményirányító Társulás az általa ellátott feladatokra.
A társulásban ellátott feladatokhoz, -orvosi ügyelet, családsegítés, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés- a társult önkormányzatok hozzájárulnak lakosságszám, illetve ellátottak létszámának arányában.
Saját bevételeink közül az adóbevétel tervezésénél figyelembe vettük a kintlévőséget, s mellettük a 2009. évi szinten kerültek megtervezésre, mivel a gazdasági környezetünkben nem történt jelentősebb változás. Egyéb bevételeinket a 2009. évi szinten tervezzük, de igyekszünk az infláció mértékét érvényesíteni a bérleti díjak beszedésénél. 

Ebben az évben két nagy beruházással tervezünk, melyek finanszírozása már nem oldható meg fejlesztési hitel felvétele nélkül. A napközi épületének felújításához 335.000 eFt, míg út felújításra 50.000 eFt hitel biztosítására, felvételére került sor.

2010. évben értékesíteni kívánjuk az OTP törzsrészvényeinket, mely bevételt szeretnénk további beruházások finanszírozására fordítani. 
A kiadások tervezésénél továbbra is elsőbbséget élvez a kötelező feladatok zavartalan ellátása, valamint a koncepcióban meghatározott kiadások finanszírozása. A bevételek drasztikus csökkenése nagyon takarékos gazdálkodást kíván. A Napköziotthon felújításának idejére jelentős járulékos költségekkel kell számolni, hiszen az önkormányzatunk tulajdonában nincs olyan ingatlan, amelyben az első és második évfolyamos gyermekek elhelyezését, oktatását és az étkeztetést egyszerre, egy helyen biztosítani lehetne. Ennek megoldására két épületet kell bérelnünk, mivel a testnevelés tagozatos gyermekeknek az iskola közelében kellett maradniuk a tornaterem miatt. A bérleti díjak fedezete és a több helyen történő tálalás, étkezés biztosításához szükséges eszközök vásárlása is tervezésre került a költségvetésben. 
A működési kiadások tekintetében, a bér az előírtaknak megfelelően lett tervezve. A béren kívüli juttatásokkal kapcsolatban az Országgyűlés elfogadta a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. törvényt, amely módosította a Ktv-t, és 2010. évtől bevezeti a cafetéria rendszert. 

A Ktv. és a Korm. rendelet szabályai értelemszerűen a köztisztviselői cafetériára vonatkoznak, de fontos hangsúlyozni, hogy a többi jogállási törvény hatálya alatt állókra is figyelemmel kell lennie az Önkormányzatnak a cafetéria bevezetésekor. A Ktv. szabályait kell alkalmazni a polgármesterekre is. A cafetéria a béren kívüli juttatások rendszerét jelenti, rugalmasan alakítható csomagba rendezve. A munkáltató egy keretösszeget állapít meg, amelyen belül a dolgozó választhatja meg a saját igényeinek megfelelő juttatási elemeket, de a keret az adóterheket is tartalmazza. A béren kívüli juttatások kedvezőbb adózási szabályok alá tartoznak, mint a bérek, így mind a munkáltató, mind a munkavállaló jobban jár. 

A cafetéria legvonzóbb tulajdonsága – az adóoptimalizáláson túl - az, hogy mindenki szabadon választhat a juttatási kínálatból.
Önkormányzatunk a keretet 300.000 Ft/fő/év -ben határozta meg, mely összeg az önkormányzat összes munkavállalóját megilleti.
A dologi kiadások számbavételénél a likviditás és a működőképesség megtartása volt az elsődleges szempont. A koncepcióban meghatározottak szerint a kiadások jelentős része 2009. évi szinten került megtervezésre, figyelembe véve a teljesítési adatokat is.
A támogatások összege megegyezik a 2009. évben elfogadottakkal.
Szociális kiadásaink  már az elmúlt évben is jelentősen emelkedtek a korábbi évekhez viszonyítva. A gazdasági helyzet érzékelhetően egyre több ember elszegényedéséhez vezet, így egyre többen keresik önkormányzatunkat, hogy segítséget kérjenek.
Felhalmozási kiadásaink nagy részét a két nagy beruházásunk – Napköziotthon épületének felújítása és további útfelújítások - viszik el, melyek finanszírozására hitelt vettünk fel. Az önrészeket azonban biztosítani kell, mely összeg közel 120.000 eFt.
Ezek mellet már csak kisebb beruházásokat szeretnénk kivitelezni, pl. az iskola udvarának csapadékvíz elvezetését, játszótér felújítását, a nagyvarsányi Óvoda épületében az új csoportszoba kialakítását.

Felhalmozási kiadásaink között szerepelnek továbbá a jóteljesítési garancia kifizetési kötelezettségeink is, melyek összege 13.149 eFt.


Kérem Önöket, hogy vitassuk meg az előterjesztést, és alkossuk meg Önkormányzatunk 2010. évi költségvetését.
A rendelet elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta:

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság

Fejlesztési Bizottság

Környezetvédelmi Bizottság

Jogi, Ügyrendi és Koordinációs Bizottság

Az előterjesztést készítette:

Vágó Istvánné gazdasági osztályvezető

Dunavarsány, 2010. január 28.
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