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ELŐTERJESZTÉS

2007. február 28-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Dunavarsány Város Önkormányzata

2007. évi költségvetésről szóló rendeletének megalkotásához

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv (ÁHT), illetve a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (ÖTV) alapján a költségvetési törvény állapítja meg a helyi önkormányzatok számára mindazokat a forrásokat, amelyeket a központi költségvetés biztosít. Ezen túlmenően az önkormányzatok költségvetésének alapját a saját bevételek köre jelenti.

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tv alapján Dunavarsány Város Önkormányzatának központi költségvetésből származó bevétele 315.780 eFt.
A bevétel csökkenése a megemelkedett adóerőképességünkből fakad, mivel jövedelem differencia nem illeti meg önkormányzatunkat. A személyi jövedelemadó helyben maradó részének mértéke nem változott, továbbra is az állandó lakóhely szerint -az adózók által bevallott - az APEH által a településre kimutatott személyi jövedelemadó 40%-a illeti meg az önkormányzatot. A személyi jövedelemadó átengedett részéből 8% lakhelyen maradó, 32% pedig normatív elosztás során kerül az önkormányzathoz.
Az önkormányzat által beszedett gépjárműadó 100%-a továbbra is helyben marad. A szabálysértési pénz- és helyszíni bírságból származó, az önkormányzat elszámolási, vagy annak alszámlájára érkező bevétel 100%-a szintén az önkormányzatot illeti meg.

A normatív elosztás keretein belül finanszírozza  az állami költségvetés továbbra is a közoktatási törvényben és annak végrehajtási rendeleteiben meghatározott közoktatási, kötelezően ellátandó feladatokat, valamint a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat. Hozzájárul a különféle rászorultsági alapon járó iskolai és óvodai ellátásokhoz. (tankönyvtámogatás, valamint kedvezményes étkeztetés). Az ingyenes étkezés finanszírozása az óvodai ellátást, valamint az általános iskola 1-4 évfolyamát érinti.
Működési bevételeink összegébéből a saját bevételeink az intézményi bevételekből, a helyi adókból és a várható egyéb bevételekből tevődnek össze. Az elmúlt évekhez viszonyítva jelentősen megnőttek adóbevételeink. Az adóbevételek növekedését jelentős részben az iparűzési adó bevétel emelkedése okozza, amely az Ipari Park területén elhelyezkedő vállalkozások  működéséből fakad. A gépjárműadóról szóló törvény változása miatt ebben az évben szintén adó emelkedés várható.
Felamozmozási bevételek jelentős részét ebben az évben a csapadékvíz elvezetési pályázaton elnyert összeg 292.000eFt teszi ki. Ezen felül a 2006-os évben útburkolat építésre elnyert teljes összeg 20.000eFt is ebben az évben kerül kiutalásra. Megállapodás alapján 2007. évben 70.560 eFt, míg telekértékesítés címén 6.000eFt bevétel várható.
A kiadások tervezésénél önkormányzatunknál is tekintettel kellett lenni a gazdaságot érintő megszorító intézkedésekre. Sajnos településünk költségvetése is megérezte azokat. Az állami normatíva csökkenése, valamint az egyéb megszorítások önkormányzatunkra is nagyon nehéz feladatot róttak a gazdálkodás területén, mindamellett, hogy a térség önkormányzataihoz képest az iparűzési adóbevételünk növekedése némiképp ellensúlyozza nehézségeinket. A kiadások tervezésénél tekintettel kellett lenni a kötelező feladatok zavartalan ellátására, ugyanakkor városunk fejlődése sem állhat meg. A szociális kiadások terén továbbra sem tudunk takarékoskodni, sőt az országos 
megszorításokkal városunk ilyen típusú kötelezettségei valószínűleg megnövekednek.Továbbra is figyelemmel kell kísérni, valamint segíteni kell a városunkban jól működő civil szervezetek működését, támogatásukat az önkormányzat ebben az évben is tervezte. A Városgazdálkodási kft együttműködési megállapodás alapján olyan feladatokat vállalt át az önkormányzattól, melyekre átalánydíjban pénzeszközt adunk át.
A személyi és dologi kiadások tervezésénél tekintettel voltunk a zavartalan működésre, a teljesítések folyamatos odafigyelést kívánnak az év folyamán. Amennyiben bevételeink az év folyamán megengedik intézményeink működésére, állagmegóvására, karbantartására is további pénzeszközöket biztosítunk.
Ebben a költségvetési évben válik esedékessé a megszűnt szennyvíztársulat által felvett hitel visszafizetése, melyre a fedezetet az óvadéki letét felbontása biztosítja.

Jelentős kiadási tételt képez a költségvetésben a peres ügyekre elkülönített előirányzat, melyek még az előző évekre nyúlnak vissza.
Fejlesztési kiadásaink között csakúgy, mint a bevételeknél a legnagyobb kiadás a csapadékvíz elvetés kivitelezési munkáival kapcsolatos. Ebben az évben is folytatni szeretnénk az elmúlt év során megkezdett útburkolat építést. Az úgy nevezett Nagyvarsányi Iskola-óvoda épületének felújítását nem lehet tovább halasztani, hiszen a vonzáskörzetébe tartozó településrész megnövekedő lakosságszámát már nem tudja kiszolgálni. Az elmúlt évben döntött a testület, hogy a lakosság körében pályázatot hírdet járda építésre, az ehhez biztosítandó anyagok finanszírozása is beépítésre került. Jelentős kiadást képez a fejlesztések között a szennyvíztelephez kapcsolódó energia erdő kialalakításának városunkat terhelő összege, de ez szintén egy olyan kiadás amely tovább nem halasztható, hiszen a szaghatás megszüntetése csak így biztosítható.
A költségvetés tervezésében a Pénzügyi-bizottság tevékenyen részt vett, a tervezetet a Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.
Dunavarsány,2007-02-21
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